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JIbkHass acmaghema




TEMA:

CriokeHue opobeu ¢ oOUHaKo8bIMU
3HaMeHamersrnsamu

LIEJIb:

Hay4yumbcs cknaobieampe Opobu ¢
0OUHaKo8bIMU

SHaMeHamersrisdmu






AJIrOPUTM

NMpountamn p[pobdL

[lpoBepb OOUHAKOBbLIN nu
3HamMeHaTernb

Hangn cymmy uyucnurtenewu

3HaMeHaTenb OCTaBb TOT Xe



MamemamuyecKuu XOKKeUu
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Pe3ynbmamebi

«YemnuoH» - 9 o0annos
«MacTep» - 6-7 6annosB

«KaHguaaTt B macTtepa» -
4-5 bannosB



berosble nbikkn ctodaT 2 000 pybnen. B nepsyto
Hegen 3uMbl  OEUCTBYET CKMAKa, KOTopas
coctaBndet 4/50 yactn ot ctommocTtu ToBapa. B
npeoaBepbax CoOYMHCKOW onuMmnuagbl Ha 9TuU
NbIPKU €CTb eLle ckmnaka, kotopas coctaBndet 3/50
4acTu OT CTOMMOCTU Bcero toBapa. CKosrbKo BCero

pybnen 6yayT CTOUT NbKU C YYETOM BCEX CKMAOOK?




PELIEHMUE:

1) 4/50 + 3/50 = 7/50 (py0.) — 4acTb,
KOTOPYI COCTaBMAIT 00e CKUAKn

2) 2000:50x 7 =280 (pyb.) — cocTtaBnsdert
BCS CKMAKa

3) 2000 — 280 = 1720 (py6.)

OteeT: 1 720 pybnen 6yayt CTOUT NbIXKU C
YY4ETOM BCEX CKMUAOK.



MOJTOALUbI!




